

獨／外送員控遭保全「偷拍」違停挨罰 報警訴委屈

CBC東森新聞 東森新聞 2023年10月1日



新北新店一處知名社區的保全跟外送員槓上了，警方還2度到場處理糾紛，外送員指控知名社區的保全偷拍他違停，外送員委屈的說一單只賺40元，卻因違停吃500元罰單，而我們也直擊其他外送員為了送餐臨停騎樓或紅線，雖然社區開放地下停車場停車，但有些外送員認為來回時間花太多，選擇暫時違停，雙方各說各話。

當事外送員：「我機車停在那邊，我外送送一下，當檢舉達人，我很不開心，因為他沒勸導我，你警衛職責就是管理這邊，你當機車來的時候，應該說『不好意思喔先生，你不可以停這裡。』」打赤膊的男子是外送員在社區外對著員警道出滿腹委屈，控訴違停遭警衛拍照檢舉，而轄區警方接連獲報2次爭吵糾紛，事後外送員怒控一單只賺40元，違停卻遭開罰500元。

重回新北市新店小碧潭捷運站出口旁這處社區，其他外送員們為了送餐，暫時停在社區外路邊紅線，也有人暫停在騎樓，對此他們有話要說。

其他外送員：「（違停）就他們會舉報，有時候一些路人會舉報，我們在這邊停車就被拖吊了，那一次拖吊等於我們一天的辛苦就沒有了。」

其他外送員：「以前（騎樓）都可以停現在都不能停啊，停在那邊（紅線）等一下警察來就開單啊，停在這邊（騎樓）他們就不讓我們停啊，所以以後如果要接到這個，我就拒送。」

其他外送員：「停車方面確實這邊取餐比較麻煩，盡可能我講真的，就盡可能不要停這裡，或者是你說要知道這（被檢舉開罰）風險。」而社區張貼公告提醒外送員禁止停機車在騎樓，對此開放外送員停到地下一樓停車場。

其他外送員：「停到（社區）地下室，我們要轉3次電梯，對我們送餐來講時間影響很大。」社區與外送員各有立場，對於保全遭指控偷拍違停檢舉，社區方拒絕回應，類似糾紛，恐怕在短時間內不會結束。